
高い
8%

妥当
83%

安い
9%

１・参加費用について

商業施設
31%

展示会
34%

イベント
31%

その他
4%

２・マッチングを希望する業種

人材系（２件）

有効回答数：53件

ビジネス交流会アンケート集計結果（参加者）

１～5社
60%

6～10社
30%

11～20社
10%

３・何社訪問されましたか？

多い
6%

ちょうどいい
83%

少ない
7%

４・出展企業数はどうでしたか？

是非参加したい
40%

日程があえば参加

したい
60%

５・次回、開催されれば参加しますか？



半年ごと
17%

１年ごと
81%

その他
2%

６・開催頻度は？

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月

７・開催の希望月は？
（複数回答あり）

３２社
77%

１６社
4%

その他
2%

無回答
17%

８・出展規模は？（出展企業数）

十分に出来た
21%

まあまあ出来た
75%

あまり出来なかった
4%

９・希望する出展者と話はできましたか？



絶対に必要
29%

必要
69%

あまり必要ではない
2%

１０・組合企業間の取引活性化の必要性を感じますか？

（日デ連、東デ協の組合員、賛助会員の方のみお答えください）

１１・出展してほしい企業があればご記入ください
●知らない会社ならOK
●人材系
●中小企業連合会など異業種

１２・ビジネス交流会は組合員企業間での取引額を高める事を目的として開催しておりますが
今後の開催方法や運営方法についてご意見があれば是非お聞かせください（複数回答可）

組合員、賛助会

員内だけの出展

がよい
30%

組合員、賛助会

員内以外からも

出展してほしい
70%

①出展企業について（日デ連、東デ協の組合員、賛助会員の方のみお応えください）

このままでよい
76%

予約制がよい
17%

ブースを設けず

パーティ式がよい
5%

様様な業種が一同に

参加交流できたほうが

良い
2%

②交流会方法について

１３・参加者が集まりやすい交流会にするためのご意見をお聞かせください
●もっと長い時間 １０時～１７時希望
●各ブースに壁を立てて欲しい


